

紧凑级城市SUV价值典范

## 2015款逍客全国酷耀上市

9月4日,东风日产智尚全能SUV车型——2015款逍客在全国酷耀上市。此次上市,2015款逍客带来了酷火MT、酷火CVT、酷雷和酷炫4个新增级别车型,市场指导价13.98万元到21.98万元。2015款逍客在售车型由7个级别增加至11个级别,且产品价值再次升级,丰富了消费者可选范围。2015款逍客,云集AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智行+智能全方位行车服务、XTRONIC CVT智能无级变速器、Eco Drive节能驾驶助手、VDC车辆行驶动态控制系统、定速巡航等尖端科技配置,并在更多车型上搭载通览全景天窗、氙气大灯、自动头灯、17寸轮辋等实用科技配置,进一步树立了紧凑级城市SUV价值典范的标杆形象。

价值典范:

2015款逍客“值”得拥有

身为20万元以内通过性最佳、操控性最好、配置最豪华的紧凑级SUV,逍客以同级巅峰的产品价值和市场号召力,成为希望展现自己时尚有型和优越感的都市精英们的首选。2015款逍客价值再升级,新增了酷火MT、酷火CVT和酷雷、酷炫四个全新级别,拥有远超同级的智能配置,同时更重视亲民性、普及性。与2015款逍客上市同步,本着客户至上的原则,东风日产推出了“全民扫逍客,抢百万红包”大型网络活动,回馈广大消费者的选择与信任。消费者只需扫描逍客网络广告、官方网站与其它指定车图上的二维码,并关注东风日产官方微信参与活动,便有机会获得逍客百万红包及1000元购车基金。

全球传奇:

四大“超核”显实力

成功不止在中国,诞生于日产欧洲设计中心的逍客,融跑车、轿车、SUV等诸多元素于一身,成为全球最受消费者欢迎的紧凑级城市SUV。自上市至今,在全球,历史销量突破200万台;在欧洲,连续5年摘取SUV销量桂冠;在中国,以超过50万台的保有量跻身主流明星车型。

越野级超高通过性。作为专属SUV平台诞生的产品,逍客具备城市SUV车型一切显著的共性特征。特别是,逍客拥有越野级的204mm最小离地间隙,无论城市路况还是复杂路况都可胜任,在通过性能上相较同区隔产品有着巨大优势,让都市看起来是平的,不再有障碍可以羁绊心胸和步履。轿跑级超强悍。轿跑级四轮独立悬挂系统,搭配高速阻尼控制减震器,轻松应对各种路面状况,操控凌厉,乘坐舒适。高强度稳定杆,保

障车辆在倾斜与颠簸驾驶状态的稳定与安全抑制车身不必要的摇晃,消除过弯时的车身倾斜与内侧轮胎打滑现象,实现平稳驾驶。豪华级超大全景天窗,开启车顶无限风景,后排前所未有的全新体验,私人珍藏整片天空,与都市精英们洒脱不羁的独特个性不谋而合。或放怀都市,尽览都市繁华胜景,或协

同三五知己,于近郊仰望星空,畅怀人生,体验大自然的美妙气息。360°超宽视野。同级独有的AVM全景式监控影像系统,目及四周,了然八方。通过隐藏在车身四周的四个超广角摄像头,合成车辆周围环境的鸟瞰图,为泊车提供无限便利之余,更能在平常驾驶中,体验眼观八方的新驾驶享受。

车型级别	市场指导价(单位:元)
1.6XE MT 2WD 风	139,800
2.0XL MT 2WD 火	151,800
2.0XL MT 2WD 酷火(新增级别)	153,800
2.0XLCVT 2WD 火	164,800
2.0XLCVT 2WD 酷火(新增级别)	166,800
2.0XV CVT 2WD 雷	180,800
2.0XV CVT 2WD 酷雷(新增级别)	183,800
2.0XV CVT 2WD 炫	183,800
2.0XV CVT 2WD 酷炫(新增级别)	186,800
2.0XV CVT 4WD 虎	201,800
2.0XV CVT 4WD 龙	219,800

## 雷凌引领都市时尚一族购车新风尚



对于追求时尚、个性张扬的大多数年轻人来说,一款充满时尚动感气息的实力派座驾绝对是其心动首选。刚到店上市的雷凌,就是一款足以引领中级车市新风尚、让年轻人动心的新车。雷凌,基于丰田最先进的MC平台打造,车型设计源自于北美卡罗拉。而在丰田卡罗拉全球销量高达4000万辆的业绩中,北美版卡罗拉贡献最大,是最畅销的中级车。雷凌继承了北美版卡罗拉的优良DNA,并针对中国市场,做了适应性的调整和重新开发,可以说是“源于北美,高于北美”,向时尚、动感方向进化,更适合中国消费者。

它生而“不妥协”,以“方向在我手中”为品牌主张,十分符合年轻一代敢于打破常规的精神气质;以其犀利动感的时尚外观、极具操控性的驾驶体验完美诠释了“新感观领秀”的精神所在,让人怦然心动。

实力偶像 引领中级新风尚

作为新晋车坛的实力偶像派,雷凌拥有“型”“动”兼备的领袖气质。雷凌继承了全球销量领先的北美卡罗拉的血脉,全新设计的丰田家族脸谱“Keen Look”造型赋予了雷凌极强的视觉冲击力。在吸收北美版卡罗拉设计元素的基础上,集时尚、动感、大气于一身。内饰方面,雷凌更精致的设计和更人性化的配置,处处散发着超越同级的高级感与型格魅力。从空间来说,雷凌拥有2700mm主流中级车最长轴距,实现了同级别最顶级的前后排距离。

操控升级 动力强劲更节油

被誉为最具操控性的中级车,雷凌为了实现“随时随地拥有优越灵动性和敏捷操控性”的设计目标,针对中国用户的偏好进行了精心调校,更好地满足中国消费者的驾乘需求。一流水准的操控性自然离不开超群的动力系统,雷凌共有1.6L和1.8L两款发动机供用户选择。与之相匹配的是带拨片换挡杆的8速运动型“S-CVT超智能无级变速器”,带柔性锁止控制技术,动力更直接,操控性大幅增强。0.35秒的换挡速度远超同级车型。5.9L和6.1L的超低油耗也为同级车型树立标杆。

全球品质 五星防护更安全

凭借丰田“全球车”的号召力,雷凌无疑是一款有实力改写当下中级车市场格局的车型。雷凌延续了广汽丰田车型产品一贯拥有的“高QDR”(高品质、高耐用性、高可靠性)基因,能给车主带来优异的综合价值。就在不久前,广汽丰田生产线再次获得丰田全球品质监查“零不良率”最高评价,对于雷凌车主来说,这无疑是一颗刻印着“广丰出品”的定心丸。值得一提的是:雷凌配备德国博世公司第9代ABS+EBD+EBA+TRC+VSC主动安全套餐,高配版本还装备有正副驾驶前气囊、双气囊侧气囊和气囊帘,安全性能完全能够满足C-NCAP汽车安全碰撞测试五星评价标准。(陈颖)

## 2014银座汽车杯齐鲁车展拍客大赛启动

2014齐鲁秋季车展正在火热进行中。为了提升齐鲁车展文化内涵,促进参展商与观众的良性互动,本报携手省内汽车龙头企业山东银座汽车举办2014银座汽车杯齐鲁车展拍客大赛。凡是喜欢摄影的朋友均可报名参加。无论您是专业摄影爱好者,又或者是手机拍客,只要照片与齐鲁秋季车展相关,均可上传照片参与比赛,还有机会获得丰厚大奖。

本次比赛分为三组,静态唯美组,现场拾趣组和手机



拍客组,静态唯美组以齐鲁车展现场汽车和模特为拍摄题材,摄影师可以用自己见解展示汽车和模特的独特魅力;现场拾趣组则以现场抓拍的事件、故事或者人物为拍摄题材,记录您在车展看到的趣味瞬间,诉说您心中的车展故事;手机拍客组,不需要专业的设备,只需将您眼中的齐鲁车展,通过手机拍下来发送到齐鲁晚报车友之家微信平台,(微信搜索公众号“qlwbeyzj”添加关注)即可参加此次活动!

本次拍客大赛每组设置一等奖1名(价值1000元奖品),二等奖2名(价值500元奖品),三等奖5名(价值200元奖品)。参赛作品最终由齐鲁

晚报、银座汽车与专业评审组共同选出。

拍客大赛现场集合时间:9月11日—14日(每天上午10点)

启动地点:高新室外山东银座汽车展区

报名方式:

1.邮箱报名:将参赛照片、标题发送邮箱qlczpaik@126.com,注明个人信息(个人信息:姓名、电话、身份证号)。2.手机拍客组请关注齐鲁晚报车友之家(qlwbeyzj),将参赛照片注明个人信息发送至微信平台。

现场咨询处:高新区室内展馆二层齐鲁车展直播间  
咨询热线:0531-85196533

## 中山大学MBA精英探寻广汽丰田经营之道

今年上半年,广汽丰田交出了一份漂亮的年中成绩单,汽车销量达到176,301台,同比增长26.64%。作为一家年轻的企业,广汽丰田到底有什么经营妙招,在短短的十年内跃升为行业的“后起之秀”?除了为顾客提供高品质的产品和服务之外,最根本的原因,还是根植于每个广丰人心中的TPS精益生产方式。8月30日,一批来自中山大学岭南学院MBA班的学

员来到了被誉为“丰田21世纪模范工厂”和“TPS革新基地”的广汽丰田,并在这里开展为期两天的TPS课程学习,旨在探寻企业发展的指导思想。为了让学员充分了解并运用丰田TPS精益生产方式,TPS课程设计为理论知识与实践相结合,力求让每一个学员现地现物地感受TPS的运作精髓。据了解,在TPS管理思想的指导下,丰田提出“自动化”和“准时化”两大

支柱作为支撑,总装下线产品良品率一直处于行业领先地位。在丰田对全球工厂的品质监查中,广汽丰田第一生产线和第二生产线先后获得丰田品质标准的全球最高评价。为培养更优秀的具备TPS精髓理念的生产经营精英,广汽丰田在英才教育上也不遗余力,于2012年设立了广汽丰田MBA英才奖学金,并与中山大学岭南学院开办企业课程培训项目。(陈甜)

## 传祺GA3S·视界“为亲人造好车”

传祺GA3S·视界秉承传祺“为亲人造好车”的理念,安全性和品质以超越中高级车标准打造,给消费者带来全方位五星安全防护。传祺GA3S·视界采用GAC五星超高强度安全车身,采用前麦弗逊+后多连杆四轮独立悬挂组合,底盘经过广汽精心设计与保时捷工程公司的悉心调

校,提供更好的轮胎抓地力和抗侧倾性。值得一提的是,该车配备美国天合公司EPS电动助力转向系统,在中高级车市场,只有15万元以上个别合资品牌配备此系统。

此外,传祺GA3S·视界主被动安全性能也做到了极致,同级唯一全系可配德国博世最新ESP 9.1车辆

电子稳定系统,拥有“六位一体”主动安全防护保障。同时,传祺GA3S·视界还配备同级罕有的TPMS直接式智能胎压监测系统,更灵敏的8回路6安全气囊、四轮碟刹制动系统、ISOFIX超高安全性能固定装置儿童座椅等主被动安全装置,给驾乘者提供全方位顶级安全呵护。

## 紧抓“经适男”的心 科鲁兹经典版亮相齐鲁车展



在不同人眼里,“经适男”应该是什么样子都有着不同的理解。是够用就好,或是省力省心,亦或是能力内敛,各自都有着不同的解读。2014年9月11日,科鲁兹经典版亮相齐鲁车展现场,引爆“经适男”热潮,官方指导价为9.99万—11.99万元。就像香烟市场中“中南海”,就像售价不足十块钱的二锅头。上至达官显贵,下至平头布衣,都有人“好这口”。科鲁兹也是如此,几乎任何人都愿意驾驶它或者购买它的理由。

首秀齐鲁车展 传承经典永不停步

雪佛兰科鲁兹经典版是在之前一代科鲁兹车型的基础上进行了调整,不同于科鲁兹的运动时尚定位,经典版车型加入了

更多的成熟稳重元素。无论是在造型上还是配置和定位上都与新一代的科鲁兹车型形成了差异。在齐鲁车展现场,经典版科鲁兹首秀济南,在充满曼联元素的济南版“老特拉福德”球场,经典版科鲁兹与全新科鲁兹联袂而来,温暖无数“经适男”心潮。

内外全面升级 经济更加适用暖男

科鲁兹经典版在传承上一代科鲁兹在乘坐空间、底盘性能等方面优势的同时,也进行了内外的升级进化。外观上优化设计,不仅提升了整车的成熟度,更进一步优化了空气动力学,配置更新,在同级车中拥有最佳的实用空间,充分保证驾乘舒适性。经典版搭载了1.5L

DVVT发动机,最大功率可达83kW,峰值扭矩为141Nm;与之匹配的是全新一代6速手自一体变速箱和5速手动变速箱,日常家用完全足够。值得一提的是,全新一代6速手自一体变速箱换挡更加平顺灵敏,响应速度也较上一代车型缩短0.5-0.6秒,加上多项节油新技术的运用,科鲁兹经典版自动挡车型的百公里油耗低至6.6升。

全系钜惠升级 零利率心随“经适男”

在齐鲁车展现场,雪佛兰全系金融购车季正式启动。9月11日-10月30日,8万元定额定贷0利息帮您轻松实现购车计划。雪佛兰热诚欢迎广大消费者莅临车展现场,与雪佛兰共同畅享精彩的汽

车生活,让梦想提前启程。

●相关链接 与新科鲁兹合著“三行情书”一起出发遇见新的自己

出发,遇见新的自己!关注雪佛兰山东微信公众号,和新科鲁兹一起,写下给未来自己的三行情书,将获得以下惊喜:1.零利率购车2.参观英国曼联老特拉福德球场机会3.全新科鲁兹一年免费使用权机会。



(关注雪佛兰山东微信 参与三行情书惊喜连连)